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МЕРЕЖА М’ЯСОКОМБІНАТІВ
ДОРОГО ЗАКУПОВУЄ ВРХ
Корів, биків, телиць, телят

НА ВИГІДНИХ УМОВАХ ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ

ДОРІЗ

Наші військові уособлюють безстрашність, 
патріотизм та відвагу, вони виборюють 
незалежність та відстоюють свободу. Своїм 
героїзмом та самовідданістю захисники і 
захисниці завоювали найвищий рівень довіри 
в українців.

На жаль, в цей день не до святкувань. Але, сьогод-
ні ми маємо ще одну можливість подякувати за за-
хист. І, повірте, наша подяка – не щось абстрактне 
і безособове, оскільки в кожного з нас є рідні, дру-
зі, колеги, котрі служать у Силах оборони. Тисячі 
мешканців наших громад сьогодні борються за на-
ціональну гідність, захищають цінності всього циві-
лізованого світу від країни-агресора. 

Звісно, ми розуміємо, що слів подяки замало, адже 
те, що ви робите – неоціненно. Проте, завдяки ва-
шій щоденній праці мільйони українців живі, а дер-
жава – незалежна.

Без перебільшень, ви – найдорожче, що в нас є. 
Кожен і кожна із захисників. Ми знаємо, що вам 
дуже важко, як на вас тисне ворог, як ви втомили-
ся. Але, у той же час, ми впевнені у вашій силі та не-
похитності, і зробимо все можливе, щоб ви ставали 
тільки міцнішими. Ми не зупинимось ні на хвилину, 
продовжимо працювати і забезпечувати міцний тил 

– кожен у свій спосіб, але з максимальною самовід-
дачею, так, щоб ще більше й більше посилювати на-
ших оборонців і наближати перемогу. 

Сьогодні, ви, наші герої - мірило мужності, звитя-
ги та моралі, центр для об’єднання України та усіх 
цивілізованих країн у боротьбі за мирне, безпечне і 
справедливе майбутнє для всього світу. Тому, ми ні-
коли не забудемо, якою ціною виборюється наша 
свобода. І в цей день також вшануємо героїв та ге-
роїнь, які віддали своє життя за Україну. Назавжди 
у наших серцях залишаться викарбуваними їх іме-
на, тих, хто загинув внаслідок збройної агресії росій-
ської федерації. Від 2014 року і до сьогодні Гадяччи-
на втратила 50 Героїв-Захисників. Це наша спільна 
втрата і біль кожного мешканця краю. 

Ми не перестанемо дякувати кожному з вас за те, 
що ціною власного життя ви захищаєте наше. Пиша-
ємось вами і віримо, що ви, наші мужні воїни, здо-
будете перемогу. Пам’ятайте про те, що ваші родини 
чекають на вас щодня, і коли ви повернетеся додо-
му, цей день запам’ятається, як найсвітліший і най-
щасливіший в житті!  

Слава Україні! Слава її Захисникам! 
«БМ»

ЗАВДЯКИ ВАМ МИ ЖИВІ, 
А ДЕРЖАВА – НЕЗАЛЕЖНА 
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Це свято відзначається в Україні на 
державному рівні від 2014 року на вша-
нування мужності та героїзму захисни-
ків і захисниць незалежності та терито-
ріальної цілісності України, військових 
традицій і звитяг Українського народу, 
сприяння подальшому зміцненню па-
тріотичного духу у суспільстві. 

Від цього року День захисників і за-
хисниць перенесено з 14 на 1 жовтня у 
зв’язку з переходом Православної цер-
кви України та Української греко-ка-
толицької церкви на Новоюліанський 
стиль календаря. Адже це свято збіга-
ється з Покровою Пресвятої Богороди-
ці, що не випадково. Пресвяту Богоро-
дицю дуже шанували козаки, а Покрова 
для них була одним із найвеличніших 
свят, за що й отримала другу назву – 
Козацька Покрова. Козацькі традиції 
бережуть і розвивають сучасні захисни-
ки і захисниці України. 

Важливо знати
День захисників і захисниць – пере-

дусім свято тих, завдяки кому ми втри-
мали незалежність, маємо змогу жити 
своїм щоденним життям – працювати, 
творити, виховувати дітей. 

Це свято – ще одна можливість подя-
кувати за захист Силам оборони Украї-
ни. Наша подяка – не щось абстрактне і 
безособове, адже в кожного з нас є рід-
ні, друзі, колеги, котрі служать у Силах 
оборони. 

Ми повинні забезпечувати нашій ар-
мії міцний тил – кожен у свій спосіб, 
але з максимальною самовіддачею, так, 
щоб це посилювало наших оборонців і 
наближало перемогу.

Сучасні воїни примножують і розви-
вають тисячолітні українські військо-
ві традиції. 

Українська армія береже імена героїв 
минулих епох – від воїнів-русичів і ко-
заків до січових стрільців і вояків УПА. 
Своїм героїзмом, відвагою та самовід-
даністю нинішні захисники і захисни-
ці звоювали найвищий рівень довіри в 
українців серед державних та суспіль-
них інститутів. Про це свідчать дані ос-
танніх соціологічних опитувань. 

Історична довідка
1 жовтня українці відзначають свято 

Покрови Пресвятої Богородиці. Ідея за-
ступництва Божої Матері – захисниці 
від ворогів – має глибоке коріння із ча-
сів Русі і запровадження християнства у 
988 році. Князь Ярослав Мудрий збуду-
вав у Києві церкву на Золотих Воротах 
як вияв вдячності Богові і Пресвятій 
Богородиці. 1039 року він віддав народ 
Русі під опіку Божої Матері.

Традиція вшанування Покрови як по-
кровительки українського війська пе-
рейшла від руських князів до козацтва. 
Свято Покрови Пресвятої Богородиці 
було одним з найголовніших свят ко-
заків, за що воно отримало другу назву 
– Козацька Покрова. Тоді ж виник но-
вий тип ікони – «Козацька Покрова», де 
під омофором Богородиці зображують-
ся українські ієрархи, гетьмани і коза-
ки. Також саме на свято Покрови коза-
ки проводили ради, на яких вибирали 
нового гетьмана або членів старшини. 
Вшанування козаками Покрови позна-
чилось і на топоніміці території їхньо-
го проживання – сьогодні багато сіл в 
Україні носять назви «Покровка», «По-
кровське», «Новопокровка».

У добу Української революції 1917–
1921 років відроджувалися традиції 
військово-козацької спільноти. Вони 
стали основою для розбудови зброй-
них сил УНР, Української Держави та 

ЗУНР. Передусім це про-
стежується в найменуван-
нях військових формацій. 
Першим таким підрозділом 
став Український козацький 
полк імені Богдана Хмель-
ницького, створений у трав-
ні 1917 року. Згодом вини-
кли формування, названі на 
честь видатних козацьких 
командирів – Петра Доро-
шенка, Максима Залізня-
ка, Костя Гордієнка, Івана 
Мазепи. Козацький «від-
биток» є й у таких назвах: 
Січові стрільці, Запорізька 
група, Сердюцька дивізія, 
Запорізька Січ, гайдамаць-
кі полки та вільне козацтво.

Козацькі військові тради-
ції в добу Української ре-
волюції прослідковуються 
також у військовій симво-
ліці (стяги, відзнаки), наз-
вах військової техніки. Ок-
ремо слід згадати військову 
термінологію, якою послу-
говувалися для позначен-
ня рангів, посад і військо-
во-структурних елементів. 
Часто бійці за зразком козаків голили 
голови, залишаючи лише оселедець.

У Другій світовій війні українці бо-
ролись із нацизмом в лавах Червоної, 
Української повстанської та в арміях 
Об’єднаних Націй. Уродженці різних 
куточків України й українці світу, ко-
трі були в регулярних арміях або става-
ли партизанами, служили у допоміжних 
формуваннях чи на передовій, пройшли 
усю війну чи загинули в боротьбі, пліч-
о-пліч із іншими народами боролися 
проти нацизму. Вояки Української пов-
станської армії брали до рук зброю, аби 
захистити українців від обох тоталітар-
них режимів – нацистського та кому-
ністичного. Боролися за відновлення 
української державності, наслідували 
козацькі військові традиції. Символіч-
ний день її створення – 14 жовтня 1942 
року, що тоді припадало на Покрову 
Пресвятої Богородиці. Боротьба УПА 
була продовженням українського ви-
звольного руху періоду Української ре-
волюції 1917–1921 років, підпільно-бо-
йової Української військової організації 
та Організації українських націоналіс-
тів у 1920–1930-х роках. 

Сьогодні наше військо стало однією з 
найбоєздатніших армій Європи, маючи 
за плечима майже 10 років досвіду боїв 
у сучасній російсько-українській вій-
ні. За цей час ми провели і важливі ре-
форми Збройних Сил, армія професіо-
налізувалася як одна з найважливіших 
інституцій країни. Нині модернізація 
війська продовжується. Окрім систе-
ми управління та матеріально-техніч-
ного забезпечення, зазнала змін ідео-
логічна підготовка особового складу в 
умовах протидії збройній та інформа-
ційній агресії Російської Федерації. Від-
новлення питомо українських мілітар-
них традицій та посилення ідеологічної 
складової патріотичного виховання осо-
бового складу сформувало у військовос-
лужбовців почуття особистої відпові-
дальності за захист України.

У боях із підрозділами російської ре-
гулярної армії та підконтрольних їм бо-
йовиків постало якісно нове українське 
військо, що відіграє значну роль в укра-
їнському суспільстві.

Спадок поколінь
«Мазепинка» – головний убір із пе-

реднім клиноподібним розрізом, части-

на українського військового вбрання. 
Вона стилізовано наслідує вигляд ко-
зацьких головних уборів другої поло-
вини XVII століття, коли гетьманував 
Іван Мазепа. Саме так їх зображували 
на тогочасних портретах. «Мазепинки» 
почали носити Українські січові стріль-
ці під час Першої світової війни. Згодом 
цей головний убір набув поширення в 
інших українських формаціях – Галиць-
кій Армії, Карпатській Січі та УПА. Від 
2017 року «мазепинка» є офіційним го-
ловним убором Збройних сил України.

Нарукавний тризуб – нарукавні знаки 
розрізнення, що носили на одностроях 
вояки Армії УНР і сам Головний отаман 
Симон Петлюра. «Тризуб матерчатий, 
фарби по родах зброї, форми по малюн-
ку», – йшлося в наказі 30 липня 1919 
року. Простий, без деталізації, тризуб 
легко було виготовити в умовах безпе-
рервних бойових дій та невеликого і не-
стабільного тилу Армії УНР. Продов-
жуючи петлюрівські традиції, сучасні 
захисники України носять тризуби на 
рукавах одностроїв.

«Слава Україні! – Героям слава!» – 
гасло Української повстанської ар-
мії. Нині воно є офіційним вітанням у 
Збройних силах України. «Слава Укра-
їні!» почали вітатися вояки кінного ди-
візіону 1-го Запорізького полку Армії 
УНР. Звертання «Слава Україні! – Ге-
роям слава!» затвердив навесні 1941-го 
року ІІ Великий збір ОУН під проводом 
Степана Бандери. 4 жовтня 2018 року 
Верховна Рада затвердила це вітання,  
як офіційне в Збройних силах та у На-
ціональній поліції.

Українська армія береже бойові тра-
диції предків та імена героїв, від вої-
нів-русичів і козаків до січових стріль-
ців і вояків УПА. Тому у війську 
з’явилися назви легендарних україн-
ських полководців та уславлених під-
розділів минулого: 24-та окрема меха-
нізована бригада (ОМБр) імені Короля 
Данила, 

72-га ОМБр імені Чорних запорожців, 
93-тя ОМБр «Холодний Яр», 
30-та ОМБр імені князя Костянтина 

Острозького, 
55-та окрема артилерійська бригада 

(ОАБр) «Запорізька Січ», 
26-та ОАБр імені генерал-хорунжого 

Романа Дашкевича, 
58-ма окрема мотопіхотна бригада 

імені гетьмана Івана Виговського, 
7-ма бригада тактичної авіації 

(БрТА) імені Петра Франка, 
Військовий інститут телекому-

нікацій та інформатизації імені Ге-
роїв Крут,

16-та окрема танкова Криворізь-
ка бригада Сухопутних військ іме-
ні Костянтина Пестушка, 

28-ма окрема механізована бри-
гада Сухопутних військ імені Ли-
царів Зимового походу, 

36-та окрема бригада морської 
піхоти Військово-Морських сил 
імені контр-адмірала Михайла 
Білинського, 

406-та окрема артилерійська 
бригада Військово-Морських сил 
імені генерал-хорунжого Олексія 
Алмазова, 

53-тя окрема механізована бри-
гада Сухопутних військ ЗСУ іме-
ні князя Володимира Мономаха, 

54-та окрема механізована бри-
гада Сухопутних військ ЗСУ іме-
ні гетьмана Івана Мазепи, 

59-та окрема мотопіхотна брига-
да імені Якова Гандзюка,

201-а зенітно-ракетна бригада 
імені гетьмана Пилипа Орлика, 

73-й морський центр спеціальних опе-
рацій ВМС ЗСУ імені кошового отама-
на Антіна Головатого,

40-а окрема артилерійська бригада 
оперативного командування «Південь» 
Сухопутних військ ЗСУ імені Велико-
го князя Вітовта,

35-а окрема бригада морської піхоти 
Командування морської піхоти Військо-
во-Морських сил ЗСУ імені контрадмі-
рала Михайла Остроградського, 

військова частина А1788 Сил спеці-
альних операцій ЗСУ імені князя Ізяс-
лава Мстиславича;

23-тя окрема бригада охорони громад-
ського порядку Нацгвардії «Хортиця»,

25-й окремий мотопіхотний баталь-
йон «Київська Русь»,

223-й зенітний ракетний полк імені 
Українських Січових Стрільців Пові-
тряних Сил ЗСУ;

138-й центр спеціального призначен-
ня (протидії диверсіям та терористич-
ним актам) ВСП у ЗСУ імені князя Во-
лодимира Святославича;

1-ша окрема бригада Державної спе-
ціальної служби транспорту імені кня-
зя Лева; 

11-та бригада Національної гвардії 
імені Михайла Грушевського;

25-та бригада охорони громадського 
порядку Національної гвардії України 
імені князя Аскольда;

4-ий прикордонний загін Державної 
прикордонної служби імені генерал-хо-
рунжого Володимира Сікевича;

3-тя окрема танкова Залізна бригада;
68-та окрема єгерська бригада імені 

Олекси Довбуша
110-та окрема механізована брига-

да імені генерал-хорунжого Марка 
Безручка;

38-ий зенітний ракетний полк імені 
генерал-хорунжого Юрія Тютюнника;

31-ий окремий полк зв’язку та радіо-
технічного забезпечення імені гетьмана 
Михайла Дорошенка;

Навчальний центр імені Василя Ви-
шиваного Національної гвардії України;

50-ий полк імені полковника Семена 
Височана Національної гвардії України.

Над матеріалами працювали співробітники 
Українського інституту національної пам’яті: 

Ганна Байкєніч, Олена Охрімчук,  
Володимир Тиліщак

УКРАЇНА ВПЕРШЕ ВІДЗНАЧАТИМЕ ДЕНЬ 
ЗАХИСНИКІВ І ЗАХИСНИЦЬ 1 ЖОВТНЯ 
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потреби волонтерів

ОДНИМ РЯДКОМ
Купити легальні дрова можна в лісових госпо-

дарствах або лісництвах за договором. Потрібен 
паспорт та код. Після сплати замовлення потріб-
но звернутися до найближчого лісництва для від-
вантаження деревини. Лісництва Полтавщини 
реалізують дрова довжиною 1-1,9 м. За рік один 
житель Полтавщини може придбати до 15 куб. 
м дров. Детальніше за телефоном: – 0688162260 
Гадяцьке лісове господарство. 

******
Уряд вніс зміни до мінімальної площі аптек та 

аптечних пунктів, що розташовуються у сіль-
ській місцевості. Так, загальна мінімальна пло-
ща аптек відтепер становить - не менше ніж 18 
кв. метрів (площа торговельного залу — не мен-
ше ніж 6 кв. метрів). Нагадаємо , 4 серпня уряд 
ухвалив постанову, якою дозволив створювати 
мобільні аптечні пункти. 

******
«Передали 30 генераторів підприємствам те-

плопостачання – для Полтави та один для Га-
дяча. Дякуємо Міністру енергетики України 
Герману Галущенку і міжнародним донорам за 
своєчасну підтримку нашої області», – Дмитро 
Лунін, голова ОВА.

******
Кількість постраждалих унаслідок ворожого 

удару по Кременчуку, 22 вересня, зросла до 55 
людей. Серед постраждалих є шестеро дітей та 
вагітна жінка. За останніми даними відомо, що 
19 перебувають на стаціонарному лікуванні, у 
тому числі одна дитина. Вибухова хвиля пошко-
дила кілька житлових будинків, також постраж-
дали 7 пам’яток культурної спадщини, з них одна 
– національного значення.

******
Учні Полтавщини та ще 10 областей не мають 

підручників з української мови для 5 класу. Це 
пов’язано зі складністю доставки книг, які надру-
кували за гроші донорів. У Міністерстві освіти та 
науки України повідомили, що підручники скоро 
надійдуть у школи.

******
У Шишаках 278 місцевих жителів релігійної 

громади ухвалили рішення про перехід до Пра-
вославної церкви України. Збори релігійної гро-
мади щодо виходу з московського патріархату 
відбулися 23 вересня. Про це повідомив благо-
чинний Шишацького округу протоієрей Павло 
Якименко.

******
У рамках ініціативи «Пліч -о-пліч» наші буді-

вельники наразі працюють в селі Правдине, що 
на Херсонщині. Як повідомили у Полтавській 
ОВА, 14 будинків уже відновили – замінили по-
крівлі, вікна, двері. Загалом Полтавщина взяла 
шефство над 6 селами Херсонщини.

******
Ціна на картоплю у Гадячі на ринку коливаєть-

ся від 3 до 5 грн. за 1 кілограм. У соцмережах є 
оголошення про ціну 2 – 2,50 за кілограм. Яйця 
влітку котували 40 – 45 грн., зараз 50 – 55 грн. 
за десяток.

******
Активно закуповують каштани, вартість одного 

кілограма – 4 грн. Пункти розташовані: навпро-
ти ВПАУ, біля м- ну «Гостинець», біля залізнич-
ного вокзалу у Гадячі.

******
Майже 2 тисячі людей на Полтавщині стали 

членами родин загиблих за менш як 2 роки. На-
разі відомо, що в області такий статус отримали 
1 тисяча 770 людей.

******
Україна цьогоріч вперше пройде опалювальний 

сезон лише за рахунок газу власного видобутку. 
Про це заявив очільник «Нафтогазу» Олексій 
Чернишов. Голова Нафтогазу також додав, що 
вартість блакитного палива для населення не змі-
ниться. Опалювальний сезон розпочинається 15 
жовтня. Однак, залежно від температурного ре-
жиму, рішення може відстрочити місцева влада.

******
Із 1 по 16 жовтня, на відміну від кінця вересня, 

магнітні бурі будуть слабкої сили. У другій поло-
вині місяця пік активності очікується 21 жовтня.

******
«Укренерго»» поки що не планує вводити гра-

фіки відключень світла, проте, готовими до цьо-
го бути варто.

Полтавська область – лідер в країні зі створення 
служб контролю за використанням і охороною зе-
мель в територіальних громадах. Відповідні служ-
би створили у Лубенській, Хорольській, Миргород-
ській, Карлівській, Решетилівській, Кобеляцькій, 
Опішнянській, Скороходівській, Білоцерківській, 
Терешківській, Великосорочинській, Новоселів-
ській, Щербанівській, Великорублівській, Котелев-
ській, Петрівсько-Роменській та Сергіївській гро-
мадах. Про це повідомили 18 вересня, на апаратній 
нараді в ОВА. 

Земельний фонд області становить 2 мільйони 875 
тисяч гектарів. Сільськогосподарські землі займають 
77% території. Нині до Державного земельного када-
стру внесено 2,1 млн га – 75% усіх земель Полтавщи-
ни, зокрема 1,8 млн га, або 82% земель с\г призначен-
ня. Проте, не усі вони використовуються правильно. 

Саме для правильного, а головне раціонального 
використання земель та їх захисту і створили вказа-
ні служби. До повноважень служб входить здійснен-
ня ними державного контролю за:

виконанням власниками і користувачами земель 
комплексу необхідних заходів із захисту земель від 
заростання бур’янами, чагарниками;

дотриманням режиму експлуатації протиерозій-
них, гідротехнічних споруд, а також вимог законодав-
ства щодо збереження захисних насаджень і межо-
вих знаків;

виконанням землевласниками та землекористу-
вачами вимог щодо використання земель за цільо-
вим призначенням, розміщенням, проектуванням, 
будівництвом, введенням у дію об’єктів, що негатив-
но впливають на стан земель, експлуатацією, збере-
женням протиерозійних гідротехнічних споруд, за-
хисних лісонасаджень.

Крім того, працівники служб повинні вносити до 
органів місцевого самоврядування клопотання щодо:

приведення у відповідність із законодавством при-
йнятих ними рішень з питань регулювання земель-
них відносин, використання та охорони земель;

припинення будівництва та експлуатації об’єктів 
у разі порушення вимог земельного законодавства 
України до повного усунення виявлених порушень і 
ліквідації їхніх наслідків;

припинення права користування земельною ділян-
кою відповідно до закону;

звертатися до суду з позовом про відшкодування 
втрат лісогосподарського виробництва, повернення 
самовільно чи тимчасово зайнятих земельних діля-
нок, строк користування якими закінчився, а також 
про відшкодування шкоди, заподіяної внаслідок са-
мовільного зайняття земельних ділянок, використан-
ня земельних ділянок не за цільовим призначенням;

вживати відповідно до закону заходи щодо повер-
нення самовільно зайнятих земельних ділянок їхнім 
власникам або користувачам.

До речі, ті громади, які не створили служби недо-
отримують до бюджету кошти через неоформлене 
право, самовільне зайняття, нецільове використан-
ня, порушення заходів з охорони земель, розорення 
сіножатей і пасовищ біля водойм, самовільне вирубу-
вання лісосмуг. А громади, які набули повноважень 
із здійснення державного контролю за використан-
ням та охороною земель, за результатами проведе-
ного моніторингу земель та претензійної роботи вже 
отримали надходження до бюджету: Миргородська 
(540 тис. грн), Хорольська (30 тис. грн). Очікують 
надходжень: Карлівська (400 тис. грн), Великосоро-
чинська (10 тис. грн).

Тобто, створені служби з контролю за використан-
ням земель активізували роботу з інвентаризації та 
охорони, і демонструють свою ефективність. Вини-
кає питання – чому ж тоді інші громади на Гадяччи-
ні не поспішають створювати такі служби? Їм байду-
же на раціональне використання земельного фонду? 
Вони не планують охороняти та зберігати сільсько-
господарські землі? Та врешті – нікому не потрібні 
«зайві» надходження до бюджетів? Чи, може, їм є що 
приховувати?

До речі, створення такої служби наприклад у Га-
дяцькій громаді, було б точно не зайве. Саме завдя-
ки їй можна було б контролювати і охороняти при-
родно-заповідний фонд та уникнути екологічного 
лиха, яке штучно створили під час розкопок Холод-
ного озера, яке знаходиться на території регіонально-
го ландшафтного парку «Гадяцький», поблизу Груні 
в Гадячі. Проте, це, мабуть, комусь не дуже вигідно…

Оксана Кириченко

Знову сколихнула Гадяч. Загинув наш 
земляк, доброволець, військовослужбовець 
штурмової бригади Національної поліції 
«Лють», 1986 року народження
ВОЛОДИМИР ОЛЕКСАНДРОВИЧ КАПУСТІН

Із перших днів широкомаштабної війни Володи-
мир вступив до Добровільчого Формування Гадяць-
кої громади, а потім одним із перших долучився до 
лав новостворенної бригади наступу «Лють».

Народився у Сімферополі, але жив у Гадячі. У 
червні 2022 року вступив до лав Служби судової охо-
рони Полтавщини. У березні 2023 року вступив до 
одного зі спецпідрозділів Національної поліції. 18 ве-
ресня він прийняв свій останній бій у селі Курдюмів-
ка Бахмутського району на Донеччині.

Низько схиляємо голови у жалобі.
Вічна та світла пам’ять. 

Повідомили у Службі судової охорони Полтавщини

СУМНА ЗВІСТКАЛИШЕ ДВІ ГРОМАДИ СТВОРИЛИ 
СЛУЖБИ З КОНТРОЛЮ  
ЗА ВИКОРИСТАННЯМ  
ТА ОХОРОНОЮ ЗЕМЕЛЬ

Марина Епіфанова:

На Донецький напрямок, підрозділу ППО, в яко-
му знаходиться мій чоловік, для забезпечення вико-
нання бойових завдань, терміново потрібен пікап або 
джип.  Орієнтовна сума збору 240 тисяч гривень! Бу-
демо вдячні за допомогу у зборі коштів та поширен-
ні інформації.

Карта Приватбанк 4149 4991 5814 2404 
(отримувач Даніленко Сергій Васильович).

Лідія Панасенко:
Мій чоловік, Олександр Панасенко, захищає нашу 

країну на Донецькому напрямку. Їхньому міномет-
ному відділенню дуже потрібен автомобіль для ви-
конання бойових завдань, його ціна в районі 250 тис. 
гривень.

Номер картки банки 5375411207973087

Олена Будник: 
Для 59 мотострілецького підрозділу оголошуємо 

збір коштів на тепловізор.  
4731 2191 2180 6768 (отримувач 
Будник Олена Володимирівна)

Марина Чирва: 
Друзі! Там, в цьому пеклі, знаходиться моя рідна 

людина, мій брат - Роман Сергієнко, житель села Ве-
прик. Допоможіть зібрати на підзарядну станцію. Від 
неї залежить зв’язок і підзарядка для дронів, різних 
приладів спостереження.

Номер карти 5375 4112 0887 2361. 

Валентин Дівіцький
Друзі терміново потрібна ваша допомога! Для під-

розділу 120 бригади, мого брата Владислава Іваненка 
та його побратимів, потрібен позашляховик для ви-
конання бойових завдань. Орієнтовна вартість стано-
вить приблизно 2500 $. Якщо у вас є можливість до-
помогти, то прошу долучитися до збору.

Номер карти моно банку 5375411208759162.
Фото звіт та подяка від брата з його 
побратимами опублікую після купівлі авто.
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ДТП:
22 вересня, близько 17:00, на території села Вель-

бівка, Великобудищанської громади, сталася ДТП. 
За попередньою інформацією слідства, зіткнулися 
автомобіль ВАЗ, під керуванням водія 1968 року на-
родження, та автомобіль Opel Astra, під керуванням 
водійки, 1987 року народження. Унаслідок дорож-
ньо-транспортної пригоди дві пасажирки автомобі-
ля ВАЗ, 1944 та 1974 року народження, отримали ті-
лесні ушкодження та доставлені до Гадяцької МЦЛ.

За даним фактом слідчим підрозділом поліції, 
під процесуальним керівництвом Гадяцького відді-
лу Миргородської окружної прокуратури, відомості 
внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за частиною 1 статті 286 (Порушення правил безпе-
ки дорожнього руху особою, яка керує транспортним 
засобом, що спричинило потерпілому середнього сту-
пеня тяжкості тілесні ушкодження) Кримінального 
кодексу України. Тривають слідчі дії. Повідомила по-
ліція Полтавщини.

24 вересня, у Гадячі, на вул. Полтавська , близько 
12 години (мікрорайон Заяр), на перехресті провул-
ка Чкалова та вулиці Полтавської. Про це повідоми-
ли на сайті поліції Полтавщини.

За попередньою версією слідства, автомобіль ВАЗ-
21120, під керуванням водійки, 1989 року народжен-
ня, зіткнувся із велосипедом, під керуванням хлопчи-
ка, 2011 року народження. Унаслідок ДТП малолітня 
дитина отримала тілесні ушкодження та госпіталізо-
вана до Гадяцької лікарні. За даним фактом розпо-
чато кримінальне провадження за частиною 1 статті 
286 (Порушення правил безпеки дорожнього руху, 
що спричинило потерпілому середнього ступеня 
тяжкості тілесні ушкодження) Кримінального ко-
дексу України. Обставини та причини ДТП з’ясо-
вує слідство.

Пожежа:
23 вересня, о 18:02, у Гадячі, по вул. Драгомано-

ва сталася пожежа гаража. Вогнем знищено покрів-
лю на площі 16 м.кв. та човен. Пошкоджено покрів-
лю на площі 8 м.кв. та покрівлю поруч розташованого 
гаража на площі 10 м.кв. Пожежникам вдалося вря-
тувати даний гараж, два поруч розташовані гаражі 
та автомобіль. До гасіння залучалось одне відділен-
ня 6 ДПРЧ. В зв’язку з сильним задимленням ряту-
вальники працювали в апаратах захисту органів ди-
хання. Повідомляє ГУ ДСНС у Полтавській області.

У замовному вбивстві підозрюється 71-річна меш-
канка Лохвицької тергромади Миргородського ра-
йону. Правоохоронці з’ясували, що жінка заплатила 
1 500 доларів США за розправу над співмешкан-
цем доньки. Фігурантку затримали після оплати 
замовлення. Один із можливих мотивів злочину, 
який розглядають слідчі, – тривалий конфлікт між 
«родичами». 

Начальник поліції Полтавщини Євген Рогачов по-
відомив, що реалізувати злочинний умисел жінці за-
вадили працівники Управління карного розшуку та 
Слідчого управління обласної поліції спільно з відді-
лом кримінального аналізу ГУ поліції Полтавщини, 
оперативниками Миргородського районного відділу 
поліції та підпорядкованого йому відділення поліції 
№ 2 (м. Лохвиця), під процесуальним керівництвом 
Полтавської обласної прокуратури та за підтримки 
батальйону поліції особливого призначення. 

Довідавшись про планування злочину, правоохо-
ронці швидко вжили заходів для захисту чоловіка. 
Його загибель інсценували 20 вересня, аби врятувати 
його життя. Після цього підозрювана передала гро-
ші виконавцю. Жінку затримали того ж дня поряд-
ку статті 208 Кримінального процесуального кодек-
су України. Їй вже повідомили про підозру у замаху 
на умисне вбивство. Вирішується питання щодо об-
рання підозрюваній запобіжного заходу – триман-
ня під вартою.

У кримінальному провадженні, відкритому за ч. 
2 ст. 15 п.п. 11, 12 ч. 2 ст. 115 (Закінчений замах на 
умисне вбивство, вчинене на замовлення, за попе-
редньою змовою групою осіб) Кримінального Кодек-
су України, триває комплекс необхідних слідчих дій. 
Санкція статті передбачає позбавлення волі на строк 
від десяти до п’ятнадцяти років або довічне позбав-
лення волі.

Відділ комунікації поліції Полтавщини

До відділу №2 Полтавського районного 
управління поліції 22 вересня, близько 
8:30 години, надійшло повідомлення від 
мешканки Решетилівської громади про 
зникнення її 15-річної доньки. Дитину 
оголосили в розшук.

Правоохоронці Решетилівського відділу поліції 
№1 володіли інформацією, що дівчина могла поїхати 
в місто Гадяч. Упродовж двох годин пошукових захо-
дів працівники відділення №1 (м. Гадяч) Миргород-
ського районного відділу поліції знайшли дитину в 
автобусі, який їхав у напрямку Гадяча. Поліцейські 
допомогли дівчині безпечно повернутися додому та 
з’ясовують причини й обставини події.

Поліція Полтавщини

Зважаючи на героїчну боротьбу Українського на-
роду за Незалежність Української Держави, взяв-
ши до уваги звернення в соціальних мережах Віце-
прем’єр-міністра – Міністра з питань реінтеграції 
тимчасово окупованих територій України Ірини Ве-
рещук про написання назви країни-агресора з малої 
букви, Національна комісія зі стандартів державної 
мови на засіданні від 15.09.2023 (протокол № 83) об-
говорила це питання і з урахуванням офіційних ли-
стів від Інституту української мови НАН України 
та Інституту мовознавства імені О. О. Потебні НАН 
України, повідомила, що написання назв «російська 
федерація», «росія», «москва», «московія», «москов-
ське царство», «російська імперія»», «державна дума 
рф» тощо з малої букви можна не кваліфікувати як 
відхилення від норм української мови в текстах нео-
фіційного характеру.

У свою чергу, міністр освіти та науки Оксен Лісо-
вий зазначив, що назва держави «Російська Федера-
ція» в офіційних документах має бути написана з ве-
ликих літер.

Раніше МОН випустило документ щодо освіти 
українських дітей за кордоном, в якому РФ написано 
з малої літери. Лісовий наказав виправити написан-
ня назви, оскільки без цього Мін’юст не зареєстру-
вав би документ. Міністр освіти вважає, що написан-
ня «рф» з великої літери – помилка, але така вимога 
нормопроектування.

Сайт Національної комісії  
зі стандартів державної мови

В Мережі скаржаться, що попри війну в країні, з 
батьків учнів продовжують вимагати гроші, зокре-
ма, на потреби класу, а тих, хто не заплатив - прини-
жують та соромлять, мовляв, не думаєте про дітей.

Освітній омбудсмен України пояснює – «будь-які 
готівкові збори у школах – є незаконними. І за по-
дібні дії потрібно притягувати до відповідальності».

«Перше, що мають зробити батьки – звернутися 
з письмовим запитом до керівника закладу освіти з 
проханням надати інформацію про те, чи подавав ке-
рівник закладу запит із проханням виділити кошти 
на конкретні цілі, на які вимагається/проситься до-
помога. Також батьки можуть перевірити кошторис, 
фінансовий звіт закладу освіти, закупівлі закладу 
або управління освіти», - розповідає Сергій Горбачов.

«Це абсолютно протиправно. У таких випадках по-
трібно одразу оформлювати заяву на ім’я керівника 
закладу освіти. У ній потрібно вказати факти тиску 
педагога на дитину. У заяві варто вказати, що, від-
повідно до статті 173-4 Кодексу України про адміні-
стративні порушення та наказу Міністерства освіти 
і науки України №1646 від 28 грудня 2019 року по-
відомляємо про події, які, на думку батьків, свідчать 
про булінг щодо дитини. До цього вказати дату на-
родження дитини, ПІБ та клас, де вона навчається. 
Дату та місце факту, коли вчитель чи класний керів-
ник докоряв дитині, що батьки, захищаючи свої за-
конні права, відмовилися надавати кошти готівкою. 
Відповідно до вказаних документів, просимо вжити 
всіх належних заходів. Також протягом доби Націо-
нальна поліція має бути повідомлена про заяву про 
можливий булінг. У закладі освіти має бути склика-
на постійно діюча комісія, яка зобов’язана розгляну-
ти заяву та вжити відповідних заходів», - додає Сер-
гій Горбачов.

Експерт підкреслює, що батьки можуть допомогти 
школі, але незобов’язані здавати кошти. Такі вимоги 
є незаконними. 

«Директорка чи директор закладу освіти які ро-
блять вигляд, що про це не знали – лукавлять. Все 
вони добре знають. А заява до поліції з вимогою роз-
слідувати випадок булінгу стосовно дитини або бать-
ків дуже швидко активізує розуміння у деяких поса-
дових осіб. Вони швидко згадують, що батьки нічого 
незобов’язані платити школі за папір або серветки», 
- підсумовує освітній омбудсмен України.

Із 1 червня Головний сервісний центр МВС реа-
лізовує в областях України пілотний проєкт, метою 
якого є забезпечення максимально прозорих умов 
складання іспитів кандидатами у водії. Долучилася 
до нього і Полтавщина. Про це на брифінгу, 22 верес-
ня, розповіла заступниця начальника РСЦ ГСЦ МВС 
в Полтавській області Ірина Пархоменко, повідоми-
ли на сайті Полтавської ОВА.

Наразі проєкт масштабується, і з 21 вересня сер-
вісні центри МВС Полтавщини приєдналися до його 
третьої хвилі. 

Тож відтепер на території Полтавщини теоретич-
ні та практичні іспити кандидатів у водії приймати-
муть лише у трьох територіальних сервісних центрах 
МВС; №5341, що в с. Розсошенці, на вулиці Кремен-
чуцькій, 2 В; № 5342, що в м. Кременчук, на вулиці 
Покровській, 14 (приміщення міського ЦНАП); № 
5343, що в м. Лубни, на проспекті Володимирсько-
му, 178 Б.

Решта територіальних сервісних центрів МВС (у 
Миргороді, Гадячі, Горішніх Плавнях, Бутенках та 
Семенівці) продовжуватимуть надавати послуги з 
реєстрації/перереєстрації транспортних засобів, об-
міну посвідчення водія, відновлення його після втра-
ти, видачі міжнародного посвідчення водія. У них 
буде призупинене лише складання іспитів кандида-
тами у водії.

«Екзаменаційні класи в трьох сервісних центрах 
області обладнали системами перехресної відеофік-
сації із записом звуку, що унеможливлює існування в 
класі «сліпих» зон та втручання сторонніх осіб. Каме-
ри фіксуватимуть екран монітора, риси обличчя осо-
би, яка складає іспит, та її рухи, а також дії екзамена-
тора, – зауважила Ірина Пархоменко.

Застосовуватиметься й запис дорожньої обстанов-
ки попереду транспортного засобу, на якому скла-
датимуть практичний іспит. Також кожен кандидат 
отримає більше інструментів для оскарження резуль-
татів іспитів у сервісних центрах МВС. 

Чому у Гадячі теж призупинили складання іспи-
тів – не зрозуміло, оскільки на пленарному засідан-
ні 38 позачергової сесії Гадяцької міської ради, яка 
відбулась 14 липня, у рамках Програми безпеки, де-
путатський корпус підтримав виділення 800 тисяч 
гривень субвенції, для придбання навчального авто-
мобіля для ТСЦ МВС No35345 (сервісний центр). 
Ще тоді з таким проханням керівництво центру звер-
нулося до міської ради. Це була ніби то єдина умо-
ва задля для того, щоб послуга видачі посвідчення 
водія продовжувала функціонувати. Але її все одно 
призупинили. 

Тож де автомобіль, або куди поділи виділені на ньо-
го кошти – відкриті питання, відповідь на які чекає-
мо від Гадяцької міськради.

«БМ»
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МедіаДоказ продовжує систематично висвітлювати, скільки подат-
ків громадян іде на заробітні плати та премії очільників громад Пол-
тавщини. Цього разу ми отримали відповідь на інформаційний запит 
від Сергіївського виконкому. У даному матеріалі розповідаємо, скіль-
ки нарахували коштів сільському голові, його заступнику та секрета-
рю ради у 2022 році та першому півріччі 2023.

Сергїівська територіальна громада знаходиться у Миргородському 
районі (раніше – у Гадяцькому районі) на Полтавщині. Орган місце-
вого самоврядування – Сергіївська сільська рада. В ОТГ проживає 
приблизно 3 тисячі людей. Окрім Сергіївки до складу громади вхо-
дять ще 12 сіл. Площа громади: 168,1 кв. км.

Сільський голова
Як нам повідомили у відповіді на інформаційний запит, у 2022 та 

першому півріччі 2023 року у сільського голови Сергіївки Ігоря Лі-
дового щомісячний оклад становив 12 тисяч гривень. Крім того, він 
отримував 550 грн надбавки за ранг, 1882,5 грн – за вислугу років (з 
листопада 2022 року ця доплата зросла до 2 520 грн) та 6 000 грн ін-
ших надбавок.

Щомісячна премія голови дорівнювала окладу, але у листопаді 2022 
року вона була підвищеною – майже 46 тисяч гривень (це майже 4 
оклади або 380 %).

Впродовж 2022 року очільник громади тричі брав відпустку, за що 
отримував відповідні нарахування. У відповіді нам не повідомили ок-
ремо суму відпускних та матеріальною допомоги. Так, у травні 2022 
року ці нарахування склали  78 929 грн. У 2023 році сума цих виплат 
стала вищою – у квітні Ігор Лідовий отримав 87 784 грн разом відпу-
скних та оздоровчих.

Найбільша зарплата голови Сергіївської селищної ради була у трав-
ні 2022 року – понад 111 тисяч гривень – за рахунок матеріальної до-
помоги та відпускних. Середня щомісячна зарплатня складає при-
близно 34 тисячі гривень. Але варто додати, що нам не надали суми 
відрахувань на податки та інші збори, тому після їх сплати сума «на 
руки» буде меншою.

Заступник
Олег Дичок – заступник сільського голови. Його оклад – 11 000 

грн. Посадовець отримував щомісячну премію у розмірі від 4 400 до 
5 800 грн. У листопаді йому нарахували підвищену премію у розмі-
рі 27 353 гривні.

Впродовж року Олегу Дичку також нараховували доплати – за ранг 
(500 грн), вислугу років (2 875 грн) та інші надбавки (5 500 грн).  

Заступник 4 рази брав відпустку, але матеріальну допомогу, судя-
чи із суми, йому нарахували лише у червні 2022 року – 60 252 грн. У 
першому півріччі 2023 року посадовцю ще не нараховували матері-
альну допомогу.

Найбільші суми зарплатні Олега Дичка припали на червень (84 859 
грн) та листопад 2022-го (51 522 грн). У середньому щомісячно за-
ступнику нараховують по 25 тисяч. Але це сума без сплати податків.

Секретар сільської ради
Надія Ілляшенко займає посаду секретаря Сергіївської сільради з 

посадовим окладом 11 тисяч гривень.
Вона також отримувала низку надбавок (ранг, вислуга років, інші 

надбавки) та щомісячну премію, яка коливалась від 3 300 до 5 800 грн. 
Як і решта, посадовець отримала підвищену премію у листопаді (по-
над 31 тис. грн), а також у жовтні 2022 року (13,2 тис. грн).

Тричі у 2022 та один раз у 2023 секретар ради отримала відпускні 
(суму вказано разом із матеріальною допомогою).

Відповідно у ці місяці у посадовця була й найвища зарплатня. Так, 
їй нарахували 59 515 грн (квітень 2022 року), 65 680 грн (серпень 2022 
року) та 66 621 грн (квітень 2023 року). Середня ж щомісячна сума 
коштів, без сплати усіх відрахувань, складає приблизно 27 тис. грн.

МедіаДоказ

ЗАРПЛАТИ 
КЕРІВНИЦТВА 
СЕРГІЇВСЬКОЇ 
СІЛЬРАДИ

Заступник Сільський голова Секретар сільської ради
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНЕЙ, КНУРІВ

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

КУПЛЮ ТЕЛЯТ, 
КОРІВ, БИКІВ, 

КОНЕЙ, КІЗ, БАРАНІВ
ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ

Найвища ціна
Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄМО
КОРІВ, БИКІВ, 
КОНЕЙ
Доріз 
Цілодобово

ПРЕДСТАВНИКИ М’ЯСОКОМБІНАТУ

тел. 095 466 35 41, 068 117 99 86

тел. 0930106631

КУПЛЮ 
ПАЙ

Тел. 067 460 31 83
КУПИМО ПАЙ 

Биків, корів, 
телиць, коней.

Вимушений доріз
Цілодобово

ДОРОГО ЗАКУПОВУЄМО 

тел. 066 69 777 11,
096 017 68 61

Тел. 095 839 47 10

К У П Л Ю
Соняшник
Сою
Кукурудзу
Пшеницю
Ячмінь

Самовивіз від 10 тонн

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

Кімнатні рослини
Декоративні кущі

Хвойні рослини
Багаторічники
Плодові кущі
Пряні трави
Клематиси

Троянди
Ліани

САДОВИЙ 
ЦЕНТРЦЕНТР

м. Гадяч, магазин «Молоток» 
пн-пт 9.00-17.00, сб-нд 9.00-14.00

Вахтовим методом
Проїзд, харчування, 

проживання 
БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680

Тел. 066 860 99 18,
097 112 71 09

КУПЛЮ КОРОВУ 
АБО ТЕЛИЦЮ 
на утримання

Бичків, теличок 150-400 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

0991737570, 0982662042 
Сергій Григорович

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО  
«НАДІЯ» ЗАКУПОВУЄ

Те
л.
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Таку техніку для бійців 
везли вперше. Але все, 
що хоч на крок набли-
зить перемогу, врятує 
хоч одне життя, чи вчас-
но доставить до позицій 
боєкомплект - ми буде-
мо везти хлопцям на пе-
редову, чого б нам це не 
вартувало...
16 вересня, разом із 
Олександром Плаксі-
ним терміново зібралися 
і з’їздили на Донбас. Тре-
ба було відвезти техніку, 
яку віддала Олена, із с. 
Миколаївка, на потреби 
ЗСУ. Попутно відвезли 
засоби для маскування, 
окопні свічки, особисті 
посилки, допомогу для 
військового шпиталю.
У терміновому збору до-
помоги взяли участь: Ве-
прицька громада (Галина 
Шайко, Алла Пилипен-
ко), Мартинівська гро-

мада (Світлана Кафтан-
нікова),  Бобрицька 
громада (Людмила Пили-
пенко), Петрівсько-Ро-
менська громада (Любов 
Глушко), Волонтерський 
рух «Гадяцький Борщ» 
(Надія Василенко, Ірина 
Каплій), дівчата, що пле-
туть маскувальні сітки в 
ККЗ «Дружба» (Олена 
Горбань, Оксана Коли-
бабчук, Ганна Калинчук, 
Наталія Лучак), колек-
тив «Хитцівські варе-
ники» (Світлана Таран, 
Люда Ващенко). 
Також дякуємо усім, хто 
постійно бере участь у 
зборах: Світлані Плаксі-
ній, Олені Будник, Люді 
Будник-Дубині, Оль-
зі Гузь-Мудрій, Лари-
сі Труш, Надії Борщ, 
Вові Мотренку,Олені 
Давидяк.  
Вам усім захисники пе-

редають бойовий привіт 
і щиру вдячність. Подя-
ка усім, хто надав овочі, 
речі, засоби гігієни.
Окрема вдячність усім, 
хто допоміг коштами на 
дизпальне: Людмилі Со-
сницькій, Світлані Поло-
винці, Юлії Павлишин, 
Віталію Вакуленку, Ніні 
Заєць, Наталії Терелі, 
Антону Діхтярьову, Юлії 
Зіньківській, Олександру 
Кравчуку, Олені  Ярош, 
Ользі Леоновій, Сергію 
Аксененку.

Як кажуть - з миру по 
нитці... і доставили!
Працюємо разом 
на Перемогу!
Не опускаємо руки!

Олександр Крамчанінов 
у соцмережі

З МИРУ ПО НИТЦІ... І ДОСТАВИЛИ!

«ДЯКУЄМО, ЩО НЕ ВТОМЛЮЄТЕСЬ»

Традиційно, вихідний день проводимо на Донеч-
чині. Із чергової поїздки у напрямку Авдіївки, ми 
привезли величезну подяку і доземний уклін від за-
хисників тим, хто зібрав для них домашній смак, те-
пло, затишок, турботу наші друзі з Німеччини – Ла-
риса Рожко, Тетяна Гармаш, Ірина Бойко, Наталія 
Рудь, Оксана Бойко, Віта Рудченко, Лара та Міхаель 
Еббінгхаус, Марія Хомич, Віталій Павлов, Наталія 
Поплюйко та Лариса, Ігор Федяй, Олександр Бон-
даренко, Краснолуцький волонтерський гурт «Ла-
риса і команда», Надія Василенко, Іван Гурський, 
Тетяна Верещака, Марія Гребінченко, Андрій Ряб-
ко (Спецпідрозділ Kraken БФ/БО «Мандрівник»), 
Юрій Деркач, Олександр Мигаль, Петро Гребінник.

Тримаймо стрій! Перемога з нами!
Віктор Оробей у соцмережі

«Доброго дня, шановні. Від щирого серця 
дякуємо Гадяцькій громаді та Оробей Віктор 
і Альона Глік за привезені нам домашні 
смаколики, овочі та фрукти, засоби гігієни та 
багато інших речей,які нам стануть в пригоді. 
Дякуємо, що ви невтомлюєтеся допомагати 
нам. Разом до перемоги Слава Україні!»

Військовослужбовець В. Васянін у Фейсбук
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК, с. Броварки. 
Недорого. Газифікований, 
центр. Водопостачання є ванна, 
госп. споруди: л/к, сарай, 
сінник, колодязь, погріб, паркан 
із профнастилу, з/д 30 с. і 
сінокос 20 с. Тел. 0960412072
 САДИБА, з/д 40 соток, л/к, 
сарай, погріб, поряд дорога 
по вул. Чапаєва с. Сари. Тел. 
0959151503
 БУДИНОК, с. Млини 
(Лисівка), 48 м.кв., є газ і світло, 
з/д 0,25га., сарай, погріб. 
Поруч ліс, річка. Недорого. Тел. 
0990549626.
 БУДИНОК, вул. Білохи, 121. 
Газ, вода, господарські спо-
руди. З/д 8,5 соток. Гараж. Тел. 
0957513236.
 БУДИНОК р-н Підварок 65 
м.кв., з/д 14 соток, газ, вода. 
Тел. 0996159645.
 САДИБА, неподалік центру. 
Газ, вода, з/д 7 соток, привати-
зована. Можливий обмін або під 
дачу. Тел. 0955711574.

КВАРТИРИ
Продаж

 2-КІМН. кв., 70 м. кв., 
1-поверховий будинок, вул. 
Лохвицька . Індивідуальне 
опалення, сарай, з/д 0,04га. 
Можливо під магазин або офіс. 
Тел. 0678692045
 1 КІМН. кв., р-н Черемушки, 
2- поверх, стан житловий, не 
кутова, тепла. Ціна 16000 у.о. 
Тел. 0999662263
 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, р-н в. 
круга. Газ, вода, лічильники. 
Без зручностей. Сарай, погріб. 
Недорого. Торг при огляді. Тел. 
0669129442.
 2-КІМН. кв. в центрі міста 
1 поверх. Площа 52,9 м. кв. 
Опалення централізоване. 
Лічильники на газ, воду. Част-
ково залишаються меблі. Тел. 
0683206385.
 1 КІМН. кв., з/п 24 м. кв., 
5 поверх. Ціна 15тис.у/о. Тел. 
0991760454.
 3-КІМН. кв., пл. 46 м.кв.,1 
поверх, м. Заводське. Євро-
ремонт, сантехніка вся нова, 
подвійні двері, інд. опалення. 
Недорого. Тел. 0505387106.

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 0,95 соток. Сарай 500 
м.кв. на території Біленченків-
ської сільської ради, р-н Вовча, 
колишня територія ферми. Тел. 
0506538119

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

 МАГАЗИН с. Ручки. Тел. 
0953172693
 ПРИМІЩЕННЯ, центр міста, 
навпроти фонтану (гімназії). 
Земля приватизована. Тел. 
0502933421  

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 3-КІМН. кв., у центрі міста, 
без меблів. Тел. 0660328311
 ПРИМІЩЕННЯ площею 25 

і 55 м. кв. під одним дахом. 
Входи окремі. Тел. 0505484638 , 
0978375756
 1-КІМН. кв. на 3 поверсі в 
р-н Сарського перехрестя. Тел. 
0502553038

АВТО
Продаж

 MITSUBISHI PAJERO 
WAGON (позашляховик), 
2004р.в. Двигун 3.0, газ/бензин. 
Гума, АКБ – нові, кондиці-
онер, музика, повний привід. 
Ціна: 8500 у.о. Терміново. Тел. 
0990506137
 СЛАВУТА 2004р.в., 1,2 
двигун. Ціна 800 у.о. Тел. 
0996053398
 ВАЗ-21110, 2005 р.в. Термі-
ново, м. Гадяч. Тел. 0509178530
 ВАЗ 1117 Kalina, універсал, 
2011 р.в., двигун 1,6, газ/
бензин, пробіг 56 тис. км. Кон-
диціонер, сигналізація. Ціна 
4000.у.о Тел. 0970514276

МОТО
Продаж

 СКУТЕР Патріот 150 куб. 
Тел. 0956120570

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з 
Європи. Великий вибір 
на будь-який бюджет. Під 
замовлення і в наявності. Тел. 
0668088886 (Сергій)
 НА НИВУ «ТАЙГА» диски 
4 шт., до УАЗа колеса у зборі 
«Кенгурятник», розбірка ГАЗ 
-24.10(Волга). Тел. 0667011653
 КОЛЕСА з легко сплав-
леними дисками таз гумою 
175х70, R-14, 4 шт. ціна 
5200грн. Тел. 0992625576.
 ШИНИ «Bridgestone» майже 
нові R 17 225х65 - 4 шт. за 12000 
грн.або поміняю на нові. Тел. 
0681568242

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ШИФЕР 6 хв. -24 шт. по 200 
грн/шт. Тел. 0681568242.

МЕБЛІ
Продаж

 ДИВАН «Малютка», ціна - 
1000грн. Тел. 0954273460
 ТРЮМО б/в. Тел. 
0509534435
 ДИВАН в хорошому стані. 
Дешево. Тел. 0660750900.
 ЄМНІСТЬ метале-
ва120х60х30 см., алюмінієва 
50л., керамічні 5- 10л., батончик 
алюмінієвий 8л., металевий 5л. 
Тел. 0932041362

РІЗНЕ
Продаж

 ЯЩИК для зерна довжина 
2м., висота 1,5м., ширина 
1м. Крихта мармурова. Труби 
азбестові, довж. 4м., діам. 
10см. Тел. 0506867885
 ТОРГІВЕЛЬНЕ ОБЛАД-
НАННЯ в с. Ручки. Тел. 
0953172693
 ЗЕРНО пшениці. Тел. 
0995484823, 0992488500
 ВЕЛОСИПЕД. Тел. . 
0509534435

 КАРТОПЛЯ велику та 
дрібну. Ціна договірна. Тел. 
0953033513.
 КОРМОВИЙ БУРЯК. Тел. 
0996604847
 МЕБЛІ. Бак для зерна, бочка. 
Палатка. Велосипед, стільчик та 
взуття дитячі. Телевізор. Віде-
омагнітофон. Рація. Колонки 
«Gembird», майже нові. Рибо-
ловні снасті. Тел. 0955711574
 КИЛИМ великий , електрична 
пічка б/в. Тел. 0957020463.
 КАРТОПЛЯ смачна, розва-
рюється. Тел. 0660448443
 БУРЯК столовий, буряк 
кормовий, редька чорна, 
дрібна картопля, морква. Тел. 
0509779570.
 УДОЧКИ 5-ти метрові – 5 
шт., килими: 2х4, 2,70х3,65, 
2,85х3,85. Тел. 0996053398
 ДРОВА РУБАНІ твердих і 
м’яких порід. Доставка. Тел. 
0995644611
 КАРТОПЛЯ дрібна – 7-8 
мішків, кормові буряки, морква. 
Тел. 0954239065.
 МОЖЛИВО хтось бажає спи-
ляти абрикосу собі на дрова. м. 
Гадяч. Тел. 0660482992.
 КАРТОПЛЯ велика. Ціна 
договірна. Тел. 0666304625.
 БРИКЕТ вугільний. Тел. 
0666139409.
 БІДОН із нержавіючої сталі, 
багажник до мотоцикла, крила 
передні до ВАЗ-2101, вело-
насос, коса садова 30 см., роз-
пилювач ручний для квітів. 
Тел. 0686261990.
 КАРТОПЛЯ дрібну.
Тел.0506740159.
 РЕЧІ: чоловічі, нові, недо-
рого:куртка зимова(дублянка), 
чоботи зимові 44р., брюки, 
костюми, шапки хутряні. 
Тел. 0950083541.
 КАРТОПЛЯ велика 1 тонна - 
4 грн. за 1 кг.,гарбуз-диню. Тел. 
0974357940.
 БАНКИ 3 літрові, ліжко 
односпальне, каністра 25 л., 
колеса до машин б/в. 
Тел. 0663545705

ТВАРИНИ
продаж

 КІЗОЧКИ 2 зааненської 
породи 5 міс. Тел. 0994357539
 КІЗ молодих, молочної 
породи, вік 5 міс. Тел. 
0993668362
 КОЗЕНЯ біле рогате вік 6 міс. 
Тел. 0990747060

КУПЛЮ

 ДРІБНУ картоплю. Тел. 
0995586145.
 АВТОЗАПЧАСТИНИ «ЗІЛ», 
«ГАЗ», «УАЗ».  Тел. 0988417205, 
0955162957

 БУДИНОК  одноповер-
ховий  80-90 рр. забудови заг. 
пл. 80-100 м.кв., м. Гадяч. Тел. 
0667408512

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНИЙ атестат про 
середню освіту Гадяцької 
середньої школи №3 серія 
МААВ № 014322 на ім’я Наталії 
Володимирівни Іващенко
 ВТРАЧЕНО свідоцтво про 
базову загальну середню освіту 
ТА № 18543620 та додаток 
до свідоцтва А № 2061367 
Гадяцької середньої школи 
№4 2002р.в. 9 кл., на ім’я Віти 
Олексіївни Римар
 ВТРАЧЕНИЙ атестат про 
повну середню освіту серія НК 
№ 15868709 виданий загально- 
освітньою школою I-III ст. № 
15 м. Маріуполя 23.06.2001 
р.в. на ім’я Ірини Миколаївни 
Щербини
 ВТРАЧЕНИЙ атестат 
РК 001183 Гадяцької 
вечірньої(змінної ) серед-
ньої загальноосвітньої школи 
при училищі культури на ім’я 
Оксани Олександрівни Крав-
ченко 1997р.в

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ТА ПЕРЕТЯЖКА 
М’ЯКИХ МЕБЛІВ, зміна 
дизайну, великий вибір тканин. 
Тел. 0956795984, 0963814148, 
0666471376
 РЕМОНТ. БУДІВЕЛЬНІ 
РОБОТИ: гіпсокартон, пластик, 
ОСБ, шпалери, лінолеум, від-
коси, м/п вікна, двері, бал-
кони, сайдинг, блокхауз, зва-
рювальні роботи, сантехніка, 
пайка труб, опалення та інше. 
Тел. 0994174060
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, кана-
лізація. Встановлення лічиль-
ників, бойлерів, насосних 
станцій. Вода, опалення. 
Ремонт. Тел. 0662743611. 
(Олексій)
 ВИКОНАЮ всі внутрішні та 
зовнішні роботи. Утеплення 
стін. Штукатурні, малярні 
роботи. Гіпсокартон. Деко-
ративна штукатурка. Укла-
дання плитки. Сантехніка. Під-
логові покриття. Шпалери та 
інше. Якісно. Недорого. Тел. 
0954110091
 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, цеглу, глину, землю, 
перегній, гній, дрова рубані. 
Вивезу сміття. Тел. 0669568122
 КОПАЄМО, чистимо та 
поглиблюємо колодязі. Копаємо 
каналізації. Б’ємо скважина 
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

до 20м. Труба 63мм. Тел. 
0508392210, 0687844221
 РОЗПИЛЮВАННЯ 
ДЕРЕВ будь-якої складності. 
Покіс трави, газону, чагар-
ників. Земельні роботи. Тел. 
0502300290, 0684837033 (Юрій)
 РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясорубок, 
мультиварок, блендерів-ком-
байнів, пилососів, хлібопічок, 
духових шаф, інвекторних 
зварок, зарядних пристроїв, 
«болгарок», дрилів та ін. Виїзд 
на замовлення. Досвід роботи 
12 років. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВО середньої 
складності. Можливий виїзд по 
району. Тел. 0667724345
 САНТЕХНІКА. Всі види робіт. 
Тел. 0959056416. (Андрій) 
 МОНТАЖ/ДЕМОНТАЖ дахів. 
Сайдинг, блокхауз. Бетонні 
роботи. Виїзд по району. 
Встановлення парканів. Тел. 
0996891377
 ВИКОНАЮ МОНТАЖ та 
ремонт внутрішньої електро-
проводки. Тел. 0667462853, 
0960575617
 УТЕПЛЕННЯ приватних 
будинків та багатоповер-
хівок. Комплексний ремонт 
житла. Професійно, якісно, від-
повідально. Ціна договірна. Тел. 
0950915327

РОБОТА

 ПрАТ «Гадячгаз» запрошує 
на роботу СЛЮСАРЯ з екс-
плуатації та ремонту газо-
вого устаткування. Ми пропо-
нуємо гідну і своєчасну заро-
бітну плату. З питань працев-
лаштування звертатися до 
ПрАТ «Гадячгаз» за адресою: 
м. Гадяч, вул. Будька, 26 А. Тел. 
0992391640
 Потрібен ЕЛЕКТРОЗВАРЮ-
ВАЛЬНИК-МОНТАЖНИК. Тел. 
0990506137 
 Потрібні БЕТОНУВАЛЬ-
НИКИ для бетонування під-
логи (бажано бригада). Досвід 
роботи обов’язковий. Тел. 
0990506137
 Найму ДОГЛЯДАЛЬНИЦЮ 
за хворою жінкою похилого віку 
(можливе проживання). Тел. 
0962575184

 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
ВОДІЙ АВТОТРАНСПОРТНИХ 
ЗАСОБІВ. Вимоги: наявність 
посвідчення категорії Е. Зверта-
тися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0672471461
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібні ТРАКТОРИС-
ТИ-МАШИНІСТИ С/Г ВИРОБ-
НИЦТВА. Вимоги: наявність 
посвідчення тракториста. 
Надається житло і харчування. 
Оплата праці висока. Зверта-
тися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0672471461
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібні КОМБАЙНЕРИ. 
Вимоги: наявність посвідчення 
тракториста. Надається житло 
і харчування. Оплата праці 
висока. Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. 
Тел. 0672471461
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен КЕРУЮЧИЙ 
ВІДДІЛЕННЯМ. Вимоги: вища 
освіта агрономічного, інженер-
ного напрямку, досвід роботи 
в аграрній сфері на керівній 
посаді від 2-х років, посвід-
чення водія кат. «В». Зверта-
тися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0675369805
 Потрібен ПРОДАВЕЦЬ. Тел. 
0997840039
 Пропонуємо роботу 
ОХОРОНЦЯ (чоловіки та жінки), 
вахтовий метод 15*15 діб. 
Проїзд, проживання за рахунок 
фірми. Заробітна плата від 5000 
грн. за вахту. Тел. 0668008713, 
0674627014
 На постійну роботу в магазин 
«Сантехніка» потрібен ПРОДА-
ВЕЦЬ із досвідом роботи. Тел. 
0506824909
 Підприємству в м. Гадяч 
потрібен БУХГАЛТЕР. Вимоги: 
досвід роботи , впевнене корис-
тування ПК, Word, Excel. Тел. 
0504044106

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

41

Доріз. Цілодобово

41

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 
39

м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз

0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а
41

40

Куплю баранів, 
овець, цапівовець, цапів

Тел. 0996244810 40

 САЛТІВСЬКИЙ М’ЯСОКОМБІНАТ 
ЗАКУПОВУЄ

(Сергій Сергійович)
Тел. 0501403606, 0980449320

В будь-якій кількості.
КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ, ТЕЛИЦЬ

 ПЕРЕТЯЖКА м’яких меблів. 
Тел. 0992458874. (№42) 

40

КУПЛЮ 
СТАРІ

Тел. 0994174060

холодильники, 
телевізори,

газові колонки та інше
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Примітно, що написав він це ще до відомої ракетної 
атаки ЗСУ на штаб ЧМФ росії, відео з якою набрало 
кілька мільйонів переглядів вже за кілька годин. Так 
падають не ракети, так падають імперії…

А й справді, як так сталося, що країна, яка формаль-
но навіть флоту власного не має, спочатку вразила й 
затопила флагман російського Чорноморського фло-
ту «Москва», кілька кораблів різного класу у відкри-
тому морі, потім атакувала ремонтні доки й знищила 
десантний корабель «Мінськ» (з екіпажем на борту) 
і підводний човен «Ростов-на-Дону», розбила судно-
ремонтний завод в Севастополі і, на «дигестив» (на-
пій, який подають після їжі або десерту – ред.), стерла 
з ландшафту штаб ЧМФ, разом з командувачем фло-
том та 34 вищими офіцерами? І де? В сакральному для 
путінської росії Криму! Про таке розказують навіть не 
у підручниках з військового мистецтва, а відразу в ле-
гендах та переказах. Це — кобзарські сюжети.

Наша війна – особлива. Експерти кажуть, що це пер-
ша в історії «креативна» і технологічна війна. Коли 
перемагає не той, в кого більше сил і ресурсів, а той, 
хто їх зможе застосувати й використати з максималь-
ним ефектом. «Байрактари» і «мавіки», антидроно-
ві рушниці, «старлінки» і «хаймарси», «джавеліни» і 
«Нептуни», морські дрони і тепловізори, вбивча не-
відворотна прицільність артилерії, онлайн-трансля-
ції безпосередньо з місця бою, де можна побачити, як 
міна з безпілотника влучає прямо у відчинений люк 
танка чи БМП… Такого не снилося жодному Клаузе-
віцу з Юнґером (автори книг про наважливіші прин-
ципи ведення війни, історії походів та воєнних кам-
паній з 1566 по 1815 рік - ред). Вже не кажучи про 
Ремарка…

«Се – остання війна. Се до бою чоловіцтво зі звір-
ством стає. Се поборює воля неволю», — писав якось 
Іван Франко «Товаришам із тюрми». Але це й перша 
війна. Перша війна, яку виграє та країна, яка шансів 
на перемогу не мала. Це майже біблійний сюжет істо-
рії людства, першої половини 21-го століття. Давид і 

Голіаф. Уявіть собі, аби в 1938 році Чехословаччина 
здолала гітлерівську Німеччину…

Але навіть на цьому тлі успіхи Сил спеціальних 
операцій на окупованому півострові – особливі і уні-
кальні. Вони нищать не просто російський флот, вони 
руйнують підвалини імперського світогляду Росії Пу-
тіна. Потрапити ракетою безпосередньо в кабінет ко-
мандувача флотом, під час наради! Це – на заздрість 
Голлівуду.

В американських вищих політичних колах зараз ак-
тивно просувається така теза (яку приписують сена-
тору Мітту Ромні): «Знищення російської армії при 
використанні всього лиш п’яти відсотків оборонного 
бюджету США є «надзвичайно мудрою інвестицією». 
Це так, але є одне «але». До цих 5 відсотків американ-
ського оборонного бюджету ще треба додати зусилля 
ЗСУ, СБУ, ГУР і мудрість та креативність ССО Укра-
їни. Без них ті 5 відсотків не працюють.

Потрібно зазначити, що завжди і у всі часи військові 
аналітики підкреслювали: Чорноморський флот Росії 
в сучасному глобальному світі – марний і не потріб-
ний проєкт. При закритих протоках Босфор і Дардане-
лли, відсутності змоги вийти в Середземне море ЧМФ 
– абсолютно неефективний. Ми теж так думали. Аж 
до того часу, доки росія не напала на Грузію, і до того, 
як російські «Калібри» з Чорного моря не полетіли 
на Київ, Одесу і Вінницю. Чорне море стало для нас 
важливе. Життєво важливе в буквальному значенні.

Чорноморський флот росії в її військовій історії 
овіяний ореолом позірної слави й газетного героїзму. 
Хоча насправді, пишатися там особливо нічим. ЧМФ 
знаменитий хіба тим, що при першій ліпшій нагоді то-
пив власні кораблі в Севастопольській бухті. Це та-
кий собі сумнівний героїзм утоплеників. Траплялося 
таке і в 1854-1855 роках, і в 1918-му. А за Паризьким 
мирним договором 1856 року, після ганебно програної 
війни, росія була взагалі позбавлена можливості мати 
військовий флот на Чорному морі. Під час Другої сві-
тової війни німецькі війська, навіть не маючи власно-

го флоту, розгромили російські сили в Чорному морі. 
Командувач ЧФ адмірал Октябрський втік на «вели-
ку землю» при першій нагоді, а стотисячне радянське 
військо потрапило в полон.

Але сучасна росія живе не фактами, а міфами й каз-
ками. Адмірали Ушаков і Нахімов, матроси Петро 
Кішка й Гнат Шевченко (які насправді – українці), 
Сапун-гора, «Оборона Севастополя» Дейнеки, пано-
рами і діорами, «врагу не сдается наш гордый «Варяг» 
та інша пропагандистська каламуть. Для росії Крим, 
Севастополь і флот – не просто території. Це символи 
їхньої показової фальшивої величі. Мовляв, так, у нас 
досі темне середньовіччя на більшій частині території 
країни, зате «Крим – наш!». Аж тут раптом з’ясовуєть-
ся, що Крим – не ваш. Це дуже боляче й таке, що має 
й матиме невідворотні наслідки. Як для росії загалом, 
так і для влади путіна безпосередньо. Бо крах симво-
лів і міфів позначає крах будь-яких надій, сподівань і 
перспектив. Бо вже видно, що король не просто голий, 
а ще й дурний, вразливий, безпорадний…

І я часом собі думаю, а чи міг володимир путін, десь 
там надвечір 21 лютого 2022 року собі уявити, що за 
півтора року, він не тільки не матиме «Київ за три 
дні», а втратить чи не половину свого Чорноморсько-
го флоту, його командувача, штаб, поставить під сум-
нів саме існування росії в осяжному майбутньому? І 
чи міг він тоді подумати, що у вересні 2023 року на 
Площі Республіки у вірменському Єревані ведучий 
антиросійського мітингу кричатиме: «Вітаємо ЗСУ зі 
знищенням штабу російського Чорноморського фло-
ту!», а натовп йому відповідатиме: «Слава Україні! 
»… І чи ризикнув би він тоді напасти на нас? Хто його 
зна, історія, на жаль чи на щастя, не визнає конструк-
цій «Що було б, якби?»…

Ця війна сповнена символізму аж занадто. Чого 
варті тільки назви знищених кораблів – «Москва» і 
«Мінськ»!

А в ніч з 18 на 19 серпня 1991 року КДБ, за вказів-
кою з москви, ізолював першого й останнього прези-
дента Михайла Горбачова на державній дачі поблизу 
кримського Форосу. Розпочався заколот, відомий як 
ГКЧП. А за три дні радянська імперія сконала. Сьо-
годні тим же шляхом іде росія путіна. Кримським 
шляхом…

В давніх слов’янських казках смерть Кощія Без-
смертного містилася в голці, а голка – в яйці… Сьо-
годні яйця путіна в руках ЗСУ. І в Криму. В Севасто-
полі. А вірніше – в Ак’ярі! (кримськотатарська назва 
Севастополя).

Читай і знай

УДАР ПО ШТАБУ ЧОРНОМОРСЬКОГО 
ФЛОТУ В СЕВАСТОПОЛІ -  
ТАК ПАДАЮТЬ НЕ РАКЕТИ, 
ТАК ПАДАЮТЬ ІМПЕРІЇ
Журналіст та блогер Віталій Чепинога провів історичні паралелі 
та розповів про незворотні наслідки для путінської росії.
Військовий оглядач Костянтин Машовець написав:  
«Мало хто розуміє значення того, що насправді трапилося в 
Севастополі. Людям, які спланували, підготували та провели  
цю операцію, варто ставити пам’ятник ще за життя».
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Майже кожного тижня нам доводиться писати 
про недоліки благоустрою у Гадячі. І здається, 
ці теми завжди будуть нескінченними та 
актуальними.

Однією з довготривалих проблем у нашому місті є 
сходи біля колишнього магазину «Улюблений», що 
знаходиться на вулиці Полтавська. Їх аварійний стан 
неодноразово викликав обурення містян. Про це та-
кож писали і ми, але ніяких змін не відбувається ро-
ками. Саме цими сходами, щодня, ходять громадяни 
до амбулаторії загальної практики - сімейної медици-
ни № 2, відомої також як «дитяча поліклініка». Та про-
їхати дитячим чи інвалідним візком там неможливо.

Приміщення магазину вже декілька років вистав-
лене на продаж, тому сподіватись на ремонт із боку 
власника - швидше за все, не варто. Місцева влада теж 
уперто не хоче реагувати на скарги. А от іншого, без-
печного і законного шляху у цьому напрямку до мед-
закладу немає, оскільки з жодної вулиці, до амбула-
торії, не передбачений пішохідний перехід. І так одна 
проблема перетікає в іншу. Доволі дивно, що до медич-
ного закладу, за скільки років, хоча б з одного напрям-
ку не спроектували пішохідного переходу. 

Чому дивно? Тому, що саме на вулиці Полтавська, 
майже один за одним встановлені пішохідні переходи 
- до бібліотеки ім. Лесі Українки, дитячого магазину 
«Стільняшки», кафе «Скорпіон» та відділення Укр-
пошти. І відстань між ними зовсім не велика. А от лі-

карня мабуть не є важливим об’єктом та не варта пі-
шохідного переходу…

Слід зазначити, згідно ДБН В.2.3-5, відстань пішо-
хідних переходів один від одного має складати: на ма-
гістральних вулицях загальноміського значення із 
регульованим рухом - не менше 300 метрів; на магі-
стральних дорогах районного значення - не менше 250 
метрів; на житлових вулицях - не менше 150 метрів; на 
дорогах промислових і комунально-складських зон - 
не менше 200 метрів. 

Також, згідно норм, інтенсивність руху пішоходів не 
має жодного значення для облаштування пішохідного 
переходу, якщо йдеться про населений пункт. 

Подібна проблема є й на іншій локації нашого міста.
Нещодавно нам поскаржилася жителька вулиці Па-

горбна (колишня Щорса), що через сміттєвий бак, 
який комунальники встановили майже на перехрес-
ті вулиць Білохи та Гадяцького договору (колишня 
Чапаєва), досить складно перейти дорогу, бо не видно 
руху транспорту, а пішохідні переходи там теж не пе-
редбачені. Щоб упевнитись у безпеці та перейти до-
рогу, щоразу доводиться виходити на проїжджу ча-
стину. На цьому перехресті встановлені лише знак 
«головна дорога», та знак щодо обмеження швидкості. 
Та водії, нажаль, не завжди дотримуються встановле-
них правил дорожнього руху, через що дане перехре-
стя є небезпечним як для пішоходів, так і для самих 
водіїв. Щодо сміттєвих баків, які були там встанов-
лені кілька років тому - знову ж таки, як і більшість у 

Гадячі, вони розміщені без урахування законодавчих 
актів. Також грубим порушенням є розміщення сміт-
тєзбірника біля КТП (комплектна трансформаторна 
підстанція), оскільки це заборонено. Біля підстанцій 
встановлено охоронну зону, ширина якої залежить від 
напруги лінії. 

Згадуючи тему сміття, слід зазначити також про міс-
цеві цвинтарі. З року в рік ця проблема є актуальною, 
оскільки там прибирати комунальники ніколи не ква-
пились. Так, на розі вулиці та провулку Будька, можна 
натрапити на купу сміття зі старих вінків, бур’янів та 
іншого мотлоху. І це стихійне сміттєзвалище утворю-
ється там постійно. А на території самого кладовища 
безліч місць, де через бур’яни не можливо навіть про-
йти. Також несуть загрозу аварійні дерева, які чомусь 
комунальники не хочуть брати до уваги.

Стосовно нового цвинтаря - там ситуація не кра-
ща. Ще пів року тому, ми звертали увагу на стихійне 
звалище, яке утворилось там не випадково, оскільки 
люди неодноразово помічали, як вантажівки кому-
нальників вивозять туди спиляне гілля. Днями ми по-
бували на цьому кладовищі і, якщо сміття зі встанов-
леного там баку вивезене, то стихійне сміттєзвалище 
неподалік могил стало ще більшим. І тут питання вже 
не тільки до комунальників, а й до самих громадян – 
невже так важко віднести сміття до баку? 

Сподіваємось, що керівництво комунальних установ 
зреагує на всі ці проблемні питання.

Анжела Замотаєва

Шостого вересня департамент будівництва, 
містобудування і архітектури, житлово-
комунального господарства та енергетики 
Полтавської ОВА замовив капітальний 
ремонт приміщень у гуртожитку Гадяцького 
фахового коледжу культури і мистецтв 
ім. Котляревського, для розміщення там 
внутрішньо-переміщених осіб. Про це 
повідомляється на сайті Prozorro.

Тендер
Вартість договору – 3 млн 78 тис. 783 грн. Проте за-

значається, що ціна робіт, яка доручена для виконан-
ня підряднику, є динамічною. ПДВ від суми складає 
513 130 грн. Джерелом фінансування є кошти місце-
вого бюджету.

Угоду з підрядником підписали без використання 
електронної системи. Роботи мають розпочатися на 
момент підписання угоди і завершитись до 31 жовтня 
2023 року (за умови здійснення фінансування в пов-
ному обсязі). Гарантійний строк експлуатації вже від-
ремонтованого приміщення становить 10 років.

Як повідомляється у договорі, загальнобудівні ро-
боти виконуватимуть три робітники. У вересні вони 
мають виконати демонтаж дверних коробок, підві-
конних дошок, стель із пластикових панелей, розібра-
ти дерев`яні плінтуси, покриття з лінолеуму та реліну, 
улаштувати стіни гіпсокартоном, встановити метале-
ві дверцята тощо.

Також у перший місяць робіт робітники повинні ви-
конати демонтажні сантехнічні та електромонтажні 
роботи. У жовтні вони займатимуться монтажем елек-
трообладнання, освітлювальної апаратури, а також по-
фарбують стіни.

Із договірної ціни відомо, що прямі витрати на бу-
дівництво становлять – 1 млн 287 тис. грн, з яких на 
зарплату робітникам піде трохи більше 584 тис. грн, 
а на загальновиробничі витрати – понад 311 тис. грн. 
Вартість матеріальних ресурсів від цієї суми складає 
понад 679 тисяч гривень. Прибуток підрядника стано-
вить майже 50 тисяч гривень. Також відомо, що витра-
ти на придбання та доставку устаткування на будову 
піде понад 824 тисяч гривень.

Роботи виконуватиме полтавське ТОВ «Будімпе-
рія 2017».

 

Друга угода

Слід зазначити, що це вже другий контракт, який об-
ласний департамент уклав з «Будімперією 2017». Пер-
ший договір, також на капремонт приміщень у гур-
тожитку, був підписаний 10 листопада 2022 року і був 
втричі дорожчим – 9 млн 708 тис. 272 грн.

Замовник не оприлюднив договір, але було відомо, 
що строк виконання робіт – до 31 травня 2023.

У серпні 2023 року департамент замовив коригуван-
ня проєктно-кошторисної документації з отриманням 
позитивного звіту експертизи капремонту приміщень 
у гуртожитку Гадяцького фахового коледжу культури 
і мистецтва ім. Котляревського. Вартість робіт оціни-
ли у майже 176 тисяч гривень.

Ну а через місяць після коригування проєкту кошто-
рису департамент замовив роботи на понад 3 млн грн 
у гуртожитку.

Підрядник
Як повідомляється на сайті Youcontrol, ТОВ «Бу-

дімперія 2017» зареєстровано шість років тому. Ос-
новним видом її діяльності є інші роботи з завершен-
ня будівництва. Також фірма займається лісопильним 
виробництвом, виробництвом дерев`яних і металевих 
будівельних конструкцій, дерев`яної тари, готових ме-
талевих виробів, електромонтажними, покрівельни-
ми та штукатурними роботами, роздрібною торгівлею 
залізними виробами, оптовою торгівлею деревиною 
тощо. Статутний капітал «Будімперії 2017» складає 
1000 гривень.

Директором і засновником фірми є Лисенко Олек-
сій Іванович. Чоловік зареєстрований як ФОП 17 ро-
ків – займається завершальними будівельними ро-
ботами. У 2023 році як привтаний підприємець він 
отримав доволі багато державних підрядів – на за-
гальну суму понад 5 мільйонів гривень. Зокрема, ви-
конував роботи з ремонту підвального приміщення та 
улаштування укриття в навчальних закладах області 
(Кобеляцького ліцею, Полтавської спеціальної школи, 
Миргородської спеціальної школи тощо)

Як повідомляється на порталі Clarity Project, чоло-
вік у минулому мав відношення до кількох компаній, 
зокрема до 2020 року був власником ТОВ «Буд-Екс-
порт», яке у 2020 році придбав ще один великий пі-
дрядник Полтавщини – Артемов Олександр Юрі-
йович, власник фірми «Грандбуд+». 13 вересня 2023 
року фірма «Буд-Експорт» «переїхала» до Києва – 

її власником став підприємець Андрійчук Михайло 
Олександрович.

Закупівлі
За неповний 2023 рік фірма «Будімперія 2017» вже 

отримала державних замовлень на суму 15 млн 769 
тис. 122 грн.

Загалом, згідно з даними порталу Clarity Project, за 
час свого існування компанія уклала 92 договіри на 
суму 318,38 млн грн. Найбільше за сумою тендерів на 
ремонтні роботи отримано від обласного департамен-
ту будівництва – 11 – на суму 137 млн 292 тис. грн. 16 
підрядів віддало фірмі управління капітального бу-
дівництва Полтавського міськвиконкому – їх загаль-
на вартість склала 76 млн 368 тис. грн.

Також ТОВ «Будімперія 2017» тричі надавала по-
слуги відділу освіти та молоді Котелевської селищної 
ради на суму понад 60 млн грн.

Згадки у медіа та судові справи
У 2021 році видання «Полтавщина» писало про те, 

що керівник ТОВ «Будімперія 2017» Олексій Лисен-
ко разом із директоркою ПТУ № 44 у Миргороді Раї-
сою Мокрій обвинувачувались у розкраданні 300 тис. 
грн за ремонт даху навчального закладу.

Згідно з матеріалами справи, у листопаді 2017 року 
Раїса Мокрій від імені ПТУ підписала угоду з фірмою 
на реконструкцію покрівлі корпусу на вул. Козацькій, 
26 вартістю 1,1 млн грн. За 10 днів після підписання 
контракту підрядник отримав попередню оплату – 
332,8 тис. грн , а місяцем пізніше решту за виконану 
реконструкцію – 776,6 тис. грн.

У травні 2018 року розпочалось кримінальне про-
вадження щодо привласнення коштів держбюджету у 
великих розмірах та службового підроблення. За да-
ними слідства, Раїса Мокрій та Олексій Лисенко змо-
вилися для цього, підробивши акти виконаних робіт 
та інші документи. Таким чином обсяги підрядних ро-
біт були завищені на 308 тис. грн.

Влітку 2019 року Раїсі Мокрій та Олексію Лисенку 
була висунута підозра, а директорку ПТУ № 44 тим-
часово відсторонили від посади до 30 вересня. Обви-
нувальні акти були направлені до суду в листопаді. 
Втім їх вина у суді не була доведена – 23 вересня Ок-
тябрський районний суд виправдав обох.

МедіаДоказ

КАПРЕМОНТ ГУРТОЖИТКУ ДЛЯ ВПО У 
ГАДЯЧІ ЗДОРОЖЧАВ НА ПОНАД 3 МЛН ГРН

ПОНІВЕЧЕНІ СХОДИ, ВІДСУТНІСТЬ ПІШОХІДНИХ 
ПЕРЕХОДІВ ТА СМІТТЯ НА ЦВИНТАРЯХ
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Гадяцький ВП ДУ «Полтавський ОЦ КПХ МОЗ» 
інформує, що радіаційний фон у місті Гадяч за мину-
лий тиждень становив 12,2 мкр/год при середніх ба-
гаторічних показниках до 1986 року 12-14 мкр/год.

Згідно моніторингу з 18.09.2023р. по 24.09. 2023 р. 
відібрано та лабораторно досліджено 3 проб води від-
критих водойм (р. Псел - 2 проби, р. Грунь - 1 проба). 
Патогенних мікроорганізмів, у воді не виявлено.

Згідно «Гігієнічних нормативів якості води водних 
об’єктів для задоволення питних, господарсько-побу-
тових та інших потреб населення», затверджених на-
казом МОЗ України №721 від 02.05.2022р., відхилень 
за санітарно-хімічними та мікробіологічними показ-
никами не виявлено.

З джерел децентралізованого питного водопостачан-
ня (шахтні колодязі) досліджено 4 проби питної води 
на вміст нітратів - перевищення гігієнічного нормати-
ву (50 мг/дм3) не виявлено.

З джерел централізованого питного водопостачан-
ня (водорозподільча мережа) в 

м. Гадяч досліджено 11 проб питної води на відпо-
відність вимог ДСанПіН  2.2.4.-171-10 «Гігієнічні ви-
моги до води питної призначеної для споживання лю-
диною» та ДСанПіН 

«Показники безпечності та окремі показники яко-
сті питної води в умовах воєнного стану та надзвичай-
них ситуацій іншого характеру» затверджені наказом 
МОЗ №683 від 22.04.22 р.. Відхилень за санітарно - 
хімічними показниками не виявлено. Відхилення від 
нормативу за

мікробіологічними показниками виявлено у 4 про-
бах - виділено загальні колі форми, ентерококи

(вул. Котляревського, 13; вул. Шевченка, 32; пров. 
Сумський 20; пл. Соборна, 15). В зв’язку з 

мікробним забрудненням питної води, населенню 
міста рекомендуємо для пиття вживати 

кип’ячену воду до нормалізації показників якості 
питної води, або бутильовану сертифіковану питну 
воду з торгівельної мережі.

Виробничий щомісячний л абораторний контроль 
якості та безпечності питної води згідно затверджено-
го плану графіка на 2023 р. на протязі останніх п’яти 
місяців Гадяцьким ВУЖКГ не проводився.

Керуючись законом України «Про забезпечення 
санітарно та епідемічного благополуччя населення» 
№4004-ХІІ від 24 лютого 1994 року та з метою недо-
пущення ускладнення санепідситуації керівнику Га-
дяцького ВУ ЖКГ рекомендовано:

Провести ремонт, очищення, промиваня та дезін-
фекцію водорозподільчої мережі.

Відновити роботу станції знезараження питної води 
(хлораторна) на міському водозаборі.

Забезпечити проведення щомісячного виробничо-
го контролю якості та безпечності питної води з віо-
дорозподільчої мережі та водозабірних споруд згідно 
узгодженого плану – графіка на 2023р.

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького ВП ДУ 
«Полтавський ОЦ КПХ МОЗ»

вик. Матюшенко

Хімічні елементи, які потрапляють до 
організму людини з водою та продуктами 
харчування, відіграють неабияку фізіологічну 
та біологічну цінність. Недостатнє або 
надмірне їх надходження в організм, як 
правило, призводить до фізіологічних 
порушень, а в окремих випадках є 
першопричиною формування патологічних 
станів.

Одним із таких мікроелементів є фтор. В організмі 
людини фтор (разом з кальцієм та фосфором) виконує 
ряд важливих функцій: забезпечує міцність і твердість 
скелету, волосся та нігтів, формування дентину та зуб-
ної емалі, приймає участь у кровотворенні, сприяє за-
своєнню заліза тощо.

Недостатнє надходження фтору до організму лю-
дини спричиняє розвиток таких хвороб, як карієс зу-
бів, остеомієліт щелепних кісток. Карієс це ендеміч-
не захворювання, яке вражає населення територій, де 
рівень природного фтору - низький, тому його кон-
центрація у питній воді, становить не більше 0.7 мг/л. 
Надмірне надходження фтору спричинює токсич-
ний вплив викликаючи ендемічне захворювання — 
флюороз на яке страждає населення певних територій, 
вода і ґрунти, яких містять підвищену кількість фто-
ру. Фтор здатний спричинити остеохондроз, огрубін-
ня суглобів і зниження їх рухливості, кісткові нарости. 
Великі дози фтору витягують магній із лімфи і крові, 
кальцій із кісток, що часто призводить до його відкла-
дення у нирках, легенях, м’язах. За даними різних ав-
торів при фтористій інтоксикації простежується ура-

ження шлунково-кишкового тракту, печінки, нирок, 
нервової та ендокринної системи, порушення стате-
вої функції, неспецифічної резистентності організму.

Добова потреба фтору індивідуальна. Так, напри-
клад, для дорослої людини фтору потрібно 1,5 мг на 
добу, дітям-1 мг, вагітним жінкам - 1.5-2 мг. Загалом 
потрібна добова потреба фтору залежить від віку, маси 
тіла і діяльності людини.

Згідно вимог ДСаНГІіН 2.2.4.-171-10 « Гігієнічні 
вимоги до води питної призначеної для споживання 
людиною» оптимальною для здоров’я населення кон-
центрацією фтору у питній воді є 0,7-1,5 мг/л. Варто 
зазначити, що 80% фтору надходить до організму лю-
дини саме з питною водою. Фтор особливо необхід-
ний дітям в період інтенсивного фізичного розвитку. 
До 17 років у дітей формується і мінералізується кіст-
кова тканина і зуби. Тому на добу мінімум 0,5 мг фто-
ру має обов’язково надходити. Найкраще, він засво-
юється лише з води і, якщо його вміст недостатній у 
воді, тоді слід приймати спеціальні фторовмісні пре-
парати. Тільки це треба робити з обережністю і не до-
пускати передозування. Наприклад, в деяких країнах 
зубну пасту, мінеральні комплекси, напої з підвище-
ним вмістом фтору заборонили для вільного продажу 
і придбати їх можна лише за рецептом лікаря, коли ді-
агностовано нестачу фтору. В Україні виділяють чо-
тири основних геохімічних регіони за вмістом фтору 
у питній воді. Така класифікація загальна, оскільки 
в межах регіонів існують локальні відмінності, тому 
обов’язково варто дізнатися про вміст фтору у питній 
воді безпосередньо у своїй місцевості. Фтор відсутній 

чи його кількість дуже низька у питній воді - Закар-
патська, Івано-Франківська, Чернівецька, Львівська, 
Волинська, Рівненська області (менше ніж 0.3 мг/л). 
Знижений вміст фтору у воді — Київська, Житомир-
ська, Хмельницька, Вінницька, Одеська, Миколаїв-
ська, Херсонська, Запорізька (0.3- 0,6 мг/л). Нормаль-
ний вміст фтору – Чернігівська, Черкаська, Луганська, 
Сумська, Харківська області (0,6-1.5 мг/л). Підвище-
ний вміст фтору – Полтавська, Дніпропетровська, До-
нецька області ( 1,5-3.0 мг/л).

На базі Гадяцького відокремленого підрозділу 
Державної установи «Полтавський обласний лабо-
раторний центр контролю та профілактики хвороб 
Міністерства охорони здоров’я України» санітарно-гі-
гієнічною лабораторією постійно проводиться моні-
торинг питної води в закладах загальної середньої 
освіти, закладах дошкільної освіти та питної води за-
гального користування з артсвердловин та шахтних 
колодязів на вміст фтору. Концентрація його стано-
вить в межах 0.45-1.68 мг/л. Обстежити воду на вміст 
фтору можна в санітарно-гігієнічній лабораторії Га-
дяцького відокремленого підрозділу: м. Гадяч, пло-
ща Соборна, 15, вартість одного дослідження за прей-
скурантом становить 59.44 гри. Тож запрошуємо всіх 
охочих обстежити воду,  щоб бути впевненими в яко-
сті води.

Леся Вірченко, фахівець із дослідження факторів 
навколишнього середовища Гадяцького ВГІ ДУ 

«Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

ЕКОБЮЛЕТЕНЬ

ПРО МІКРОЕЛЕМЕНТ ФТОР У ПИНТНІЙ ВОДІ

Для людей з діабетом контроль рівня 
цукру в крові є життєво важливим. Деякі 
продукти харчування можуть тимчасово 
знизити рівень цукру в крові і поліпшити 
самопочуття. Але важливо пам’ятати, що 
дієта повинна бути лише доповненням до 
лікування, а не його заміною. Отже:

Цибуля, як в свіжому, так і приготованому вигляді 
добре знижує рівень цукру в крові. Цибуля багата алі-
цином — речовиною, яка бореться з надлишком глю-
кози в крові.

Авокадо - містить корисні мононенасичені жири і 
славиться низьким глікемічним індексом. Цей про-
дукт добре регулює рівень цукру в крові і захищає від 
метаболічного синдрому.

Риба і морепродукти містять омега-3 кислоти, які 
стимулюють вироблення гормону адипонектину. Цей 
гормон підвищує чутливість клітин до інсуліну. Для 
кращої регуляції глюкози рекомендується їсти будь-

яку морську і жирну рибу.
Дослідження пов’язують часте споживання ягід з 

поліпшенням рівня глюкози в крові. Особливо ко-
рисні вишня, малина і ожина. Ці ягоди підвищують 
чутливість клітин до інсуліну і покращують глюкоз-
ний обмін.

Горіхи містять важливі для контролю рівня цукру 
в крові вітаміни і клітковини, а також мають низький 
глікемічний індекс. Їжте їх після прийому їжі — і вони 
вбережуть вас від стрибків цукру. Важливо пам’ята-
ти, що добова норма горіхів – 30-40 г. Мигдаль – 14 
горішків, кеш’ю – не більше 10, фундук — 10 горіхів, 
арахіс — 17 штук, фісташки – 29 горіхів, волоські го-
ріхи – 13.

Цільнозернові продукти є кращими джерелами вуг-
леводів. Вони довго перетравлюються і допомагають 
контролювати рівень цукру в крові. Для зниження 
рівня глюкози рекомендується їсти продукти з ціль-
ного вівса. А ложка висівок перед обідом зменшує ри-
зик стрибка цукру.

Шкода і користь гарбуза добре відомі, але цей коре-
неплід також корисний для контролю рівня цукру. У 
деяких країнах гарбуз використовують як традиційну 
добавку в їжу при діабеті. Значно знижує рівень глю-
кози також гарбузове насіння.

 Яйця — в них багато білка, корисних жирів і міне-
ралів. Дослідження показують, що вживання одно-
го вареного яйця значно знижує рівень цукру в крові.

Не забувайте радитися з лікарем. Будьте здорові!

ЗНИЖУЮЄМО РІВЕНЬ ЦУКРУ В КРОВІ



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

ОВЕН (21.03 - 20.04).
Вам будуть потрiбнi витримка i чiткiсть в словах, 
справах i планах. Якщо ж у вас в головi сумбур i 
сумнiви, на успiх розраховувати не доводиться. 
У четвер бажано менше базiкати i взагалi контак-

тувати з людьми. П`ятниця сприятлива для початку чогось 
нового. Цього тижня ви зможете мимохiдь вирiшити якесь 
важливе особисте питання. У вихiднi спробуйте не перена-
вантажувати себе домашнiми клопотами.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Цього тижня не варто йти наперекiр загальнови-
знаним правилам i громадськiй думцi. Вам слiд 
проявити послiдовнiсть i пунктуальнiсть. Не робiть 
тiєї роботи, без якої можна обiйтися. У вас є шанс 

розкритися i показати себе з кращого боку. Намагайтеся 
бути тактiчнiшими, роздратування потрiбно приховувати i 
гасити, зважайте на iнтереси оточуючих. Надайте близьким 
людям i друзям бiльше уваги.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Бiльше дипломатичностi i гнучкостi в ухваленнi 
рiшень. Прислухайтеся до голосу iнтуїцiї, i ви до-
сягнете свого. А ще зможете знайти в особi парт-
нерiв справжнiх однодумцiв. Звертайте увагу на 

дрiбницi, i вони вiдкриють вам дуже багато корисного i цiка-
вого. Можливе новосiлля, весiлля або поповнення в сiм`ї. В 
цiлому, у вас гармонiйний i успiшний перiод.

РАК (22.06 - 23.07).
Будьте простiшi i доступнiшi. Не напускайте на 
себе серйозний вигляд, розслабтеся, частiше 
усмiхайтеся. Подiї в особистому життi дозволять 
позбутися iлюзорних уявлень i надуманих iде-

алiв, хоча процес протiкатиме не завжди так, як вам би того 
хотiлося. Прагнiть використовувати в одязi свiтлiшi, радiс-
нiшi тони. У другiй половинi тижня не варто завантажувати 
себе якими-небудь проблемами, крiм найбiльш нагальних.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Ви зараз знаходитеся в умовах цiлком сприятли-
вих, хоча, мабуть, самi цього i не вiдчуваєте. Про-
довжується перiод дiлової i творчої активностi, що 
дозволяє розкрити ваш творчий потенцiал i реалi-

зувати давно задуманi плани. Єдиний мiнус - стан утомле-
ностi, викликаний саме цiєю пiдвищеною активнiстю. Бага-
то сил вiднiмуть зустрiчi i розваги. Телефон може дзвонити 
безперервно, до кiнця тижня це загрожує стати причиною 
роздратування i навiть гнiву.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Намагайтеся на цьому тижнi розподiлити час так, 
щоб ви змогли не тiльки плiдно працювати, але й 
як слiд вiдпочивати. I не треба вiдмовок, що в добi 
всього-навсього двадцять чотири години, рахуй-
те життя хвилинами - їх бiльше. Дiловi питання 

прагнiть вирiшувати швидко, уникаючи довгих коливань i 
роздумiв. Четвер може виявитися повний суєти i нерозумiн-
ня. Спокiйний i працездатний стан у п`ятницю дозволить за-
вершити багато початих справ.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Цього тижня у вас спостерiгається пiдйом актив-
ностi i результативностi. Може вiдбутися змiна 
мiсця проживання i нове романтичне знайомство. 
Завоюйте довiру начальства, i перед вами вiдкри-

ються новi можливостi, доведiть свою надiйнiсть. П`ятниця 
вдала для поїздок i подорожей, вiдряджень i переїзду. Не за-
бувайте про домашнi справи, що накопичилися, i проблеми. 
Можливi розбiжностi з другою половинкою, якi, втiм, легко 
улагодити, знайшовши компромiсне рiшення.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Вам необхiдно заглянути в себе i подумати, що 
вам потрiбно, що вас радує i надихає. За це i по-
трiбно боротися! I ви знайдете довгоочiкуване 
щастя. Зараз особисте життя виходить на пер-
ший план. Вибiр буває складним, тому, перш нiж 

дiяти, все гарненько обдумайте. Але все таки не тягнiть до 
безкiнечностi. Прийшов час щось мiняти. На роботi вас че-
кає визнання, пошана i прибуток.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Ви пiдсвiдомо готовi до боротьби i до радикаль-
них змiн. Тiльки дiйте м`якше, будьте добрiши-
ми, змiнiть гнiв на милiсть, так буде легше i вам 
i оточуючим. Тримаючи себе в жорстких межах 

ввiчливостi i великодушностi, ви можете одержати неспо-
дiване пiдвищення по службi або який-небудь iнший, але не 
менш приємний подарунок долi. А що зубами iнодi поскри-
пiти доведеться, ну так це не бiда, воно того варте. Субота 
або недiля можуть нагадати про обов`язки перед близькими 
людьми.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Цього тижня важливо планувати свої дiї хоча б на 
декiлька крокiв вперед. Рiшення багатьох важли-
вих питань буде продиктоване прагненням по-
легшити своє життя i полiпшити матерiальне ста-

новище. Про всяк випадок прорахуйте всi варiанти. Просто 
не буде, - говорять зiрки. Доведеться долати перешкоди. 
Можливо, доведеться принести малу жертву заради вели-
ких досягнень.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Намагайтеся проаналiзувати ситуацiю i зрозумiти 
таємнi мотиви оточуючих. Упорядковуйте все, 
до чого дотягнетеся. У тому числi i свої думки. 
Це допоможе вам пролити свiтло на справжнi 

причини того, що вiдбувається. Не попадайтеся на вудки 
авантюристiв разом з їхнiми захоплюючими проектами - 
нiчого, окрiм розчарування i засмучення вони вам не прине-
суть. Якщо ви не проявлятимете надмiрну балакучiсть, то, 
починаючи з четверга, ситуацiя може змiнитися на краще. 
У другiй половинi тижня шукайте нових дiлових партнерiв i 
союзникiв. Украй небажано провокувати конфлiкти вдома, 
навiть не дивлячись на утомленiсть.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Наступає сприятливий перiод для творчостi i но-
ваторських iдей. Але не варто йти на принцип i 
пригнiчувати партнерiв. В середу бажано зайня-
тися своїми, а не чужими справами. Четвер роз-

ташовує до генерального прибирання, розчистiть письмо-
вий стiл, проведiть ревiзiю в паперах. У вихiднi днi можливi 
певнi ускладнення, пов`язанi з взаємостосунками в сiм`ї.

Астрологічний гороскоп
2-8 жовтня 2023 року

вул. Гетьманська, 62 б. Email granitaleks@gmail.com
Тел.: 0951750493, 0989224216

Гранітні вироби
Пам’ятники в наявності 

та на замовлення 
(гранітні та з бетону, модулі)

Магазин пам’ятників

УСТАНОВКА ТА РЕСТАВРАЦІЯ
Гарантія та розстрочка

вул. Гетьманська, 62 б. Email granitaleks@gmail.com
Тел.:

(гранітні та з бетону, модулі)


